1. Completa la tabla segun su valor de posicion de cada niumero.

810 0
=
27.104 -
72.140

2. Descompodn

90.000 + 2000 + 300 + 5

-| 50.000+ 9.000 + 60 + 5

3. ¢En qué nimero de la tabla anterior la cifra 5 tiene el mayor valor?

4 éQue valor tiene?

oaLIVEWORKSHEETS



5. Aproxima a las decenas.

83

Estd entre: vy

Estd mds cerca de:

74

Estd entre: y

Estd mds cerca de:

57

Estd mds cerca de:

26

Estdentre: vy

Estd mds cerca de:

91

Estd entre: y

Estd mds cerca de:

19

Estd mds cerca de:

6.- Aproxima a las centenas.

178

Estd entre: vy

Estda mds cerca de:

780

Estdentre: vy

Esta mds cerca de:

661

Estd mds cerca de:

345

Estdentre: vy

Esta mds cerca de:

938

Estdentre: vy

Esta mds cerca de:

812

Esta mds cerca de:

42
Estd entre: vy

Estd mds cerca de:

38

Estdenfre: vy

Estd mds cerca de:

67

Estd mds cerca de:

521
Estdentre: vy
Estd mas cerca de:

234
Estdentre: vy
Estd mds cerca de:

489

Estd mds cerca de:
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